Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SH24E1051B~108318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

SLEBR | 4 ipos | mmgeg | TERR | +AEaE | mmer | kRxme | BB | @mm | wrw
BEAA | ey | e 5— il FNE] *REE |HBEUY— NE] Pl ENOE RBHILE
BEm BEm BEm BEm BEm BEm BEm BEm BEm BEm
BEE—REN,MOD il o] b i b i izl i izl i b i il o] b i izl ] izl o]
FARkUHES #966km #977km #968km #950km #969km #960km #967km #963km #970km #953km
! 0()3(1)5 158 0.05 0.04 - 0.08 0.06 0.06 0.08 0.05 0.04 0.13
10(%2)5 158 0.06 0.04 0.08 0.09 0.06 0.06 0.08 0.05 0.04 0.13
10(13)5 158 0.06 0.04 0.08 0.09 0.06 0.06 0.08 0.05 - 0.13
10()5154)5 158% 0.06 0.05 0.08 0.09 0.06 007 0.08 0.05 - 0.13
105'5]5)5 158 0.06 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.08 0.05 - 0.13
10(’16)5 158 0.06 0.04 0.08 0.08 0.06 0.06 0.08 0.05 0.04 0.13
10();1}(7)5 158 0.06 0.05 0.08 0.09 0.06 0.06 0.08 0.05 0.04 0.13
105'(8)5 158 0.06 0.04 0.08 0.08 0.06 0.06 0.08 0.05 0.04 0.12
10(19)5 158 0.06 0.04 0.08 0.08 0.06 0.06 0.08 0.05 0.05 0.13
mfi‘? Bl ioes 0.06 0.04 0.08 0.08 0.05 0.06 0.07 0.05 0.04 0.12
1 0}331 ; Bl s - 0.04 0.08 0.08 0.05 0.06 0.08 0.05 0.04 0.12
10)35} )2 Bl yses - 0.04 0.08 0.08 0.05 0.06 0.08 0.05 0.04 -
103&)3 Bl ises 0.05 0.04 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.05 0.04 -
10’3}1;‘ Bl roes 0.06 0.04 0.08 0.09 0.06 0.06 - 0.05 0.04 -
10@;? Bl ism 0.06 0.04 0.08 0.08 0.06 0.06 0.08 0.05 0.04 0.13
10@;? Bl isms 0.05 0.04 0.08 0.08 0.06 0.06 0.08 0.05 0.04 0.13




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SH24E1051B~108318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

SLEBR | 4 ipos | mmgeg | TERR | +AEaE | mmer | kRxme | BB | @mm | wrw
BEAA | ey | e 5— il FNE] *REE |HBEUY— NE] Pl ENOE RBHILE
BET BET BET BET B|ET BET BET BET BET BET
BEE—REHNOD il i) Pl i Pl il i) il i) Pl il i) Pl il i} il i)
751 R U BEBE #366km #377km #368km #350km #369km #360km #367km #363km #370km #353km
ORITE T 15m 0.06 004 008 008 0.06 0.06 008 005 005 0.13
ORISE | 1om 0.06 004 008 008 005 0.06 008 005 0.04 0.12
‘0’35} JE| 1ses 0.06 0.04 - 0.08 0.06 0.06 0.08 0.05 0.04 0.13
ORZB | 15m 0.06 004 - 008 0.06 0.06 008 005 - 0.13
ORIB L 15m 0.06 004 - 008 0.06 0.06 008 005 - 013
1 0?7!5)2 | rew 0.06 0.04 - 0.08 0.06 0.06 0.08 0.05 - 0.13
ORZE | 5p 0.6 005 008 009 0.06 007 008 0.6 005 0.13
ORZSE | ysp 0.06 005 008 008 005 0.6 - 005 0.04 0.13
ORZB | 15p 0.06 0.04 008 0.08 005 0.06 - 005 0.04 0.13
1OR2SE | 5p 0.06 004 008 008 0.06 0.06 - 005 005 0.13
ORZIB L 15m 0.06 004 008 008 005 0.06 008 005 0.04 -
RSB 15m 0.06 004 0.08 008 0.06 0.06 008 005 0.04 -
ORBB | 15m 0.06 005 008 008 0.06 0.06 008 005 0.04 -
RSB ysp 0.06 005 0.08 0.08 0.06 0.06 008 005 005 0.13
RSB 15m - 004 008 008 0.06 0.6 008 005 0.04 0.13




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SH24E1051B~108318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

)08 | e | aee o | mE | xemmem | mmn | osen—|vrokos | mismE | soses

BEAA | AEnw| HES E—Mih | EEE2—| DNERE =9 I%Il/éi)%l/ RAF—iav | EFHAE

fmE™ mE™ mE™ mE™ mE™ mE™ mE™ mE™ mE™ mE™

REE—EHRISD bl i) il o) il o) il o) il o) izl o) il i) izl o) i) il o)

7B R U E R #368km #364km #36Tkm #358km #360km #956km #166km #959km #169km #967km
! OF*‘)E' 1585 0.08 0.12 0.05 0.07 0.14 0.06 0.06 0.12 - 0.09
10(’:22)5 1585 0.08 0.12 0.05 0.07 0.14 0.06 0.06 0.13 - 0.09
10&3)5 158% 0.08 0.12 0.05 0.07 0.14 0.06 0.06 0.12 - 0.08
10(’5154)5 1585 0.08 0.12 0.05 0.07 0.14 0.06 0.06 0.13 - 0.09
10(%5)5 158% 0.08 0.12 0.05 0.07 0.14 0.06 0.06 0.12 - 0.09
10(’16)5 1585 - 0.12 0.05 0.07 0.14 0.06 0.06 0.13 - 0.08
1°5k7)5 158% - 0.12 0.05 0.07 0.14 0.06 0.06 0.12 - 0.10
10&8}5 1585 0.09 0.12 0.05 0.07 0.14 0.06 0.06 0.12 - 0.09
10(19)5 158% 0.09 0.12 0.05 0.07 0.14 0.06 0.06 0.12 - 0.10
10? :ll? Bl ses 0.08 0.12 0.05 0.06 0.13 0.05 0.05 0.12 - 0.08
10)(351; Bl ises 0.08 0.12 0.05 0.06 0.13 0.05 0.06 0.12 - 0.08
10’35} )2 Bl ses 0.08 - 0.05 0.06 0.13 0.05 0.06 0.12 - 0.09
‘Oaf Bl ises 0.08 - - 0.06 0.14 0.05 0.05 0.12 - 0.09
10’3}1;‘ Bl ses 0.08 0.12 0.05 0.06 0.14 0.05 0.06 0.12 - 0.09
‘Oglf Bl ises 0.09 0.12 0.05 0.07 0.14 0.06 0.06 0.12 - 0.09
10@;? Bl ses 0.08 0.12 0.05 0.07 0.14 0.05 0.06 0.12 - 0.09




Bibtths REBMSTRERERER (T EME) SH24E1051B~108318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

KMOB | mpmc | mmekn | EX | KERER | BRI | O5HE—F ARy REBRE | HOERE
MEAB | AEw| HES E—MHih |EEELE—| IR J5—5 ;g i)%l/ 252 | EmaE

BEm BEm BEm BEm BEm BEm BEm BEm BEm BEm
BEE—RELLD b i il i) il i) il i) il i) il o] il ] izl ] izl ] izl ]
F 1A R U BE A #968km #964km #961km #958km #960km #956km #966km #959%m #969km #967km
10}(11)7 Bl qsm 0.08 0.12 0.05 0.07 0.14 0.06 0.06 0.12 - 0.09
mﬁ; f Bl yses 0.08 0.12 0.05 0.06 0.14 0.05 0.05 0.12 - 0.08
10}3;} ? Bl qsm 0.08 0.13 0.05 0.07 0.14 0.06 0.06 0.12 - 0.08
10)(@@) Bl yses 0.08 0.12 0.05 0.07 0.14 0.06 0.06 0.12 - 0.09
miﬁ; Bl qsm 0.08 0.12 0.05 0.07 0.14 0.06 0.06 0.12 - 0.09
maﬁf Bl yses 0.08 0.12 - 0.07 0.14 0.06 0.06 0.12 - 0.08
10)(%@2;3 Bl qsm 0.09 0.13 0.05 0.07 0.14 0.06 0.06 0.13 - 0.09
10)(351 Bl yses 0.08 0.12 0.05 0.06 0.14 0.05 0.05 0.12 - 0.08
10}332;5 Bl qsm 0.08 0.12 0.05 0.07 0.14 0.06 0.06 0.12 - 0.09
10)332? Bl yses 0.08 0.12 0.05 0.07 0.13 0.06 0.06 0.12 - 0.09
10?937 Bl ises 0.08 0.12 0.05 0.07 0.14 0.05 0.06 - - 0.09
10)313? : 1585 0.08 0.12 - 0.06 0.14 0.06 0.06 - - 0.08
e 0.08 0.12 0.05 007 0.14 0.06 0.06 - - 0.09
10@;9 Bl yses 0.09 0.12 0.05 0.07 0.14 0.06 0.06 0.12 - 0.09
10)&3; Bl ises 0.08 0.12 0.05 0.07 0.14 0.06 0.05 0.12 - 0.09
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Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SH24E1051B~108318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

_ — — s .~
R P A e i Haw | W50 | ADEE | wass | mrser
BEm BEm ZAR™ ZART™ ZAR™ ZARH ZARH ZARWH ZARH ZARH
BEE—REN,MOD il ] izl ] izl ] izl ] izl o] izl ] izl ] izl o] izl o] izl ]
7 R U B #350km #61km #254km #34Tkm #148km #162km #147km #157km #958km #336km
! 0()3(1)5 158% 0.07 0.09 0.07 0.09 0.10 0.07 - 0.07 0.07 0.05
10(’222)5 1585 0.07 0.09 0.07 0.09 0.10 0.07 - 0.07 007 0.05
‘0(’13)5 158% 0.07 0.09 0.07 0.09 0.10 0.07 - 0.07 0.07 0.05
10(’5154)5 1585 0.08 0.09 0.07 0.09 0.10 0.07 - 0.07 007 0.05
‘O(H;)E' 158% 0.07 0.09 0.07 0.09 0.10 0.07 - 0.08 0.07 0.05
10(’16)5 1585 0.08 0.09 0.07 0.09 0.10 0.07 - 0.07 007 0.05
‘0(’33)5 158% 0.07 0.09 0.07 0.09 0.10 0.07 - 0.07 0.07 0.05
10&8}5 1585 0.07 0.09 0.07 0.09 0.10 0.07 - 0.07 007 0.05
10()%ﬁ | sm 0.07 0.09 0.07 0.09 0.10 0.07 - 0.08 - 0.05
10}(51:'1;) Bl ises 0.07 0.09 0.07 0.09 0.10 0.07 - 0.08 0.07 0.05
1 0’331 R 1se 0.08 0.09 0.07 0.09 0.10 0.07 - 0.08 0.07 0.04
10’35} 2B | 1sm 0.07 0.09 0.07 0.09 0.11 0.07 - 0.08 0.07 0.05
10)(1;& Bl roes 0.07 0.09 0.07 0.09 0.11 0.07 - 0.08 0.06 0.05
10’2}1;‘ Bl ises 0.07 0.09 0.07 0.09 0.11 0.07 - 0.08 0.07 0.08
malf Bl roes 0.07 0.09 0.07 0.09 0.11 0.07 - 0.08 0.07 0.08
10@;? Bl ises 0.07 0.09 0.07 0.09 0.11 0.07 - 0.08 0.07 0.08




Bibtths REBMSTRERERER (T EME) SH24E1051B~108318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

= b /N N /N e N

mE™ mE™ ZARH ZARH ZARH N /N N /N N /N N /N . /N
BEF—EHRISD [P | i) izl o) il o) il o) izl o) izl o) il o) izl o) i) il o)
7B R U E R #350km #36Tkm #354km #347km #348km #362km #347km #957km #958km #136km
‘0}? :Il)7 Bl ises 0.07 0.09 0.07 0.09 0.11 0.07 - 0.08 0.07 0.09
10)(%E1| S Bl ism 0.07 0.09 0.07 0.09 0.1 0.07 - 0.08 0.07 0.08
10}35} ? Bl ises 0.08 0.09 0.07 0.09 0.11 0.07 - 0.08 0.07 0.08
10)(%@) Bl isms 0.07 0.09 0.07 0.09 0.1 0.07 - 0.08 0.07 0.08
! Oiﬁ; Bl ises 0.07 0.09 0.07 0.09 0.11 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08
10’3&)2 Bl isms 0.07 0.09 0.07 0.09 0.1 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08
‘0}?@2)3 Bl ises 0.08 0.10 0.07 0.10 0.11 0.07 0.10 0.08 0.07 0.08
10? jf;‘ Bl ses 0.07 0.09 0.08 0.09 0.11 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08
10}332;5 Bl ises 0.07 0.09 0.07 0.10 0.11 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08
10’3512? Bl ses 0.07 0.09 0.07 0.09 0.11 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08
! 0?95)7 Bl ises 0.07 0.09 0.07 0.09 0.11 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08
mﬁﬁf Bl ses 0.07 0.09 0.07 0.09 0.11 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07
10}3&? Bl ises 0.07 0.09 0.07 0.09 0.11 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08
10@;3 Bl ses 0.07 0.09 0.07 0.10 0.11 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08
10? :E’; Bl ises 0.07 0.09 0.07 0.09 0.11 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08

X HELULREGEST) SMTEIORISE~
RKIZKYRBEG>1=1=8, BERTHEMAICRBREZRELATERELTSYET,
¥ KBERtUE2—(ZFXRM) SM2FI0A21H~ BBELEESHFEELTEYFELEA, BRALELEOTT—2Z28KRVELETS,



Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SH24E1051B~108318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

FRER | #RGER | BEER | OREA | T | BER | BHER | Wiy | —&n | Joob

AEAAE | e | tvs— - oh— BUOR | mmwm o8- - TLTi5 AT BoR—

ZARH ZARH ZARH ZARH ZARH ZARH ZARH ZARH ZARH ZARH

REE—EHRI,SD [ip | i) izl o) il eric) ] il o) il o) il i) izl i) izl o) il o)

7B R U E R #343km #343km #356km #345km #344km #338km #352km #334km #955km #955km
‘OF*‘)E' 1585 0.10 0.10 0.10 0.08 0.09 0.08 0.09 0.14 0.11 -
10(’222)5 1585 0.1 0.10 0.10 0.08 0.10 0.09 - 0.14 0.13 -
10&3)5 158% 0.11 0.10 0.10 0.08 0.10 0.09 0.09 0.14 0.12 -
10(’5154)5 1585 0.1 0.10 0.10 0.08 0.10 0.09 0.09 0.14 0.12 -
10(%5)5 158% 0.10 0.10 0.10 0.08 0.10 0.09 0.09 0.14 0.1 -
10(’16)5 1585 0.10 0.10 0.10 0.08 0.10 0.09 - 0.14 0.12 -
1°5k7)5 158% 0.11 0.10 0.10 0.08 0.10 0.09 0.09 0.14 0.12 -
10&8)5 1585 0.10 0.10 0.10 0.08 0.09 0.08 - 0.14 0.12 -
10(19)5 158% 0.10 0.10 0.10 0.08 0.09 0.08 0.09 0.14 0.12 -
10@1;’5 158% 0.10 0.10 0.10 0.08 0.09 0.08 0.09 0.14 0.12 -
10)(351; Bl ises 0.10 0.10 0.10 0.08 0.09 0.08 0.09 0.14 0.12 -
10’35})25 158% 0.10 0.10 0.10 - 0.09 0.08 0.08 0.14 0.13 -
‘Oaf Bl ises 0.10 0.10 0.10 0.09 0.09 0.08 0.09 0.14 0.12 -
10’3}1;‘5 158% 0.10 0.10 0.10 0.09 0.09 - - - 0.13 -
‘Oglf Bl ises 0.10 0.10 0.10 0.09 0.09 - 0.09 0.13 0.13 -
10@;? Bl ises 0.10 0.10 0.10 0.09 0.09 0.09 - 0.14 0.13 -




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SH24E1051B~108318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

FRER | #RGER | BEER | OREA | T | BER | BHER | Wiy | —&n | Joob
AEAAE | e | tvs— 58— to5— BUOR | mmwm o8- 58— TLTi5 AT BoR—

ZARWTH ZARWTH ZARWTH ZARWT ZARWT ZARWT ZARWTH ZARWTH ;N /NG ) ;N /N )
BEE—RELLD il o) izl o) il eric) ] il o) il o) il i) izl i) izl o) il o)
718 R U B #43km #43km #356km #345km #344km #338km #352km #334km #355km #355km
10)(ﬂ£)7E| 1585 0.10 0.1 0.10 0.09 0.10 0.10 0.09 0.14 0.13 -
me‘le' 1585 0.10 0.10 0.09 0.09 0.09 0.09 0.09 0.13 0.13 -
10)3435 1585 0.1 0.10 0.10 0.09 0.10 0.09 - 0.13 0.13 -
10)(%@)5 1585 0.11 0.10 0.10 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 0.13 -
‘Oiﬁ; Bl isms 0.1 0.10 0.10 0.09 0.10 0.09 - 0.14 0.12 -
10’3&)2 Bl ioes 0.11 0.10 0.10 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 0.12 -
‘0}?@2)3 Bl isms 0.1 0.10 0.10 0.09 0.10 0.09 0.09 0.13 0.13 -
10)(3:5;15 1585 0.1 0.10 0.10 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 0.12 -
10}332;5 Bl isms 0.1 0.10 0.10 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 0.13 -
10’3512? Bl isms 0.1 0.10 0.10 0.09 0.10 0.09 0.09 0.13 0.12 -
10?&3)7 Bl isms 0.1 0.10 0.10 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 0.12 -
mﬁﬁf Bl isms 0.1 0.10 0.10 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 0.13 -
10}3&? Bl isms 0.1 0.10 0.10 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 0.13 -
10’2?5 1585 0.1 0.10 0.10 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 0.12 -
10)(3:3; Bl isms 0.1 0.10 0.10 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 0.12 -

X EEEBZHEAVIUA—(ZAN™ $H2EHE8A23H~ HBIWEDL-OXBILTULET,



Bibtths REBMSTRERERER (T EME) SH24E1051B~108318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

EEHE | AR | peggs | EURE | @R | 2N | ARMK |wpEsE | BW | AR

AESR | BEsy| XRE wEXmm RimEE WEXm | BEXM RimEE RimEE N—F2y RimEE

FEM FEM FEM FEM FEM FEM FEM FEM FEM FEM
REE—EHRIMSD bl i) b i} b i} b i} bl bl i) bl i) bl i) bl i) bl i)

7B R U E R #36 Tkm #35Tkm #350km #359km #364km #960km #957km #960km #948km #952km
! OF*‘)E' 1585 0.05 0.06 0.08 0.1 0.06 0.06 0.05 0.07 0.13 0.07
10(’222)5 1585 0.05 0.07 0.09 0.1 0.06 0.06 0.05 0.07 0.14 0.07
10&3)5 158% 0.05 0.07 0.08 0.11 0.06 0.06 0.05 0.07 0.13 0.07
10(’5154)5 1585 0.06 0.07 0.09 0.1 0.06 0.06 0.05 0.07 0.13 0.07
10(%5)5 158% 0.05 0.07 0.09 0.10 0.06 0.06 0.05 0.07 0.13 0.07
10(’16)5 1585 0.06 0.07 0.08 0.1 0.06 0.06 0.05 0.07 0.13 0.07
1°5k7)5 158% 0.06 0.07 0.09 0.10 0.06 0.06 0.05 0.07 0.13 0.07
10()18)5 1585 0.05 0.06 0.08 0.10 0.06 0.06 0.05 0.07 0.13 0.07
10(19)5 158% 0.05 0.06 0.08 0.10 0.06 0.06 0.05 0.07 0.13 0.07
10? :ll? Bl ses 0.05 0.06 0.08 0.10 0.06 0.06 0.05 0.06 0.13 0.07
10)(351; Bl ises 0.05 0.06 0.08 0.10 0.06 0.06 0.05 0.07 0.13 0.07
10’35} )2 Bl ses 0.05 0.06 0.08 0.10 0.06 0.06 0.05 0.06 0.13 0.07
‘Oaf Bl ises 0.05 0.06 0.08 0.10 0.06 0.06 0.05 0.06 0.13 0.07
10’3}1;‘ Bl ses 0.05 0.06 0.08 0.10 0.06 0.06 0.05 0.06 0.13 0.07
‘Oglf Bl ises 0.05 0.06 0.08 0.10 0.06 0.06 0.05 0.06 0.13 0.07
10@;? Bl ses 0.05 0.06 0.08 0.10 0.06 0.06 0.05 0.06 0.13 0.07




Bibtths REBMSTRERERER (T EME) SH24E1051B~108318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

EEHE | AR | peggs | EURE | @R | 2N | ARMK |wpEsE | BW | AR
AESR | BEsy| XRE wEXmm RimEE WEXm | BEXM RimEE RimEE N—F2y RimEE

FEM FEM FEM FEM FEM FEM FEM FEM FEM FEM
REE—EHRIMSD bl i) b i} b i} b i} bl bl i) bl i) bl i) bl i) bl i)
FHARkUHES #961km #951km #950km #959km #964km #960km #957km #960km #948km #952km
‘0}? :ll)7 Bl ises 0.05 0.06 0.08 0.10 0.06 0.06 0.05 0.07 0.12 0.07
10)(%E1| S Bl isms 0.05 0.06 0.08 0.10 0.06 0.06 0.05 0.06 0.13 0.07
10}35} ? Bl ises 0.05 0.06 0.08 0.09 0.06 0.06 0.05 0.07 0.13 0.07
10)(%@) Bl isms 0.06 0.07 0.09 0.10 0.06 0.06 0.05 0.06 0.13 0.07
‘Oiﬁ; Bl ses 0.05 0.06 0.08 0.10 0.06 0.06 0.05 0.07 0.13 0.07
10’3&)2 Bl isms 0.05 0.06 0.08 0.10 0.06 0.06 0.05 0.07 0.13 0.07
10)(%@2)3 Bl ises 0.06 0.07 0.08 0.10 0.06 0.07 0.05 0.07 0.13 0.08
10? jf;‘ Bl ses 0.05 - 0.08 0.10 0.06 0.06 0.05 0.07 0.13 0.07
10}332;5 Bl ises 0.05 - 0.08 0.10 0.06 0.06 0.05 0.07 0.13 0.07
10’3512? Bl ses 0.05 0.06 0.08 0.10 0.06 0.06 0.05 0.06 0.13 0.07
1065)7 Bl ises 0.05 0.06 0.08 0.10 0.06 0.06 0.05 0.06 0.13 0.07
mﬁﬁf Bl ses 0.05 0.06 0.08 0.10 0.06 0.06 0.05 0.07 0.13 0.07
10)(%7'5? Bl ises 0.05 0.06 0.08 0.10 0.06 0.06 0.05 0.06 0.13 0.07
10@;3 Bl ses 0.05 0.06 0.09 0.10 0.06 0.06 0.05 0.07 0.13 0.07
10? jf; Bl ises 0.05 0.06 0.09 0.10 0.06 0.06 0.05 0.06 0.13 0.07




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SH24E1051B~108318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BWHE | AEBE | TAE0R | FETEAT |FETEL | BEMK | ARORE | woueo | AR | CHERE

BIEA B | AT KR RimE £ RERFTE | BREXM AREE FRiR R WEXM AREE

FEM FEM RE™ RE™ RE™ AXE™ AXEM AXEM AXE™ AXE™
BEE—REILD b i b i b i b i b i i) i) i) i) [i]

F R U EERE #955km #954km #955km #960km #955km #957km #948km #960km #951km #955km
1 O(ﬁ*‘)E' 158% 0.10 0.12 0.16 0.09 0.08 0.08 0.06 0.07 0.07 0.08
10(%2)5 1585 0.10 0.11 0.16 - 0.08 0.08 0.07 0.08 0.07 0.09
‘0(’13)5 1585 0.10 0.12 0.16 - 0.08 0.08 0.06 0.08 0.07 0.09
10(’5154)5 1585 0.10 0.12 0.16 - 0.08 0.08 0.07 0.08 0.07 0.09
1o(ﬁﬁs)E| 158% 010 012 016 010 0.08 0.08 0.07 0.08 0.07 0.09
10(’16)5 1585 0.10 0.12 0.16 0.10 0.08 0.08 0.07 0.08 0.07 0.09
‘0(’33)5 1585 0.10 012 016 0.11 0.08 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08
10&8}5 1585 0.10 0.1 0.15 0.10 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
‘0(19)5 158% 0.10 0.11 015 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
‘O’f W Bl roes 0.10 0.1 0.15 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
10}331; Bl yoms 0.10 0.11 0.15 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 -
10’35} 2 Sl T 0.10 0.1 0.15 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 -
‘0}? S L 0.10 0.11 0.15 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 -
10’3}1;‘ Bl roes 0.10 0.1 0.16 0.10 0.08 0.08 0.06 0.07 0.07 -
‘0’? 7';;5 Bl yoms 0.10 0.11 0.15 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 -
10’(2? Sl T 0.10 0.12 0.15 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SH24E1051B~108318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BWHE | AEBE | TAE0R | FETEAT |FETEL | BEMK | ARORE | woueo | AR | CHERE
BIEA B | AT KR RimE £ RERFTE | BREXM AREE FRiR R WEXM AREE

FEM FEM FEM FEM FEM XEMH XEMH RXEMH XEMH VN
BEF—EHRISD bl i bl b i} b i} b i} [ic] [ic] [ic] [ic] [ic]
FARkUHESE #955km #954km #955km #960km #955km #957km #948km #960km #951km #955km
‘0}? :Il)7 Bl ises 0.10 0.12 0.15 0.10 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.09
me" S Bl ism 0.10 0.12 0.15 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
10}35} ? Bl ises 0.10 0.12 0.15 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
10)(%@) Bl isms 0.10 0.1 0.16 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
‘Oiﬁ; Bl ises 0.10 0.12 0.15 0.11 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
10’3&)2 Bl isms 0.10 0.12 0.15 0.09 0.08 0.08 0.06 0.07 0.07 0.08
‘0}?@2)3 Bl ises 0.11 0.12 0.15 0.11 0.08 0.08 0.07 0.07 0.07 0.09
10? jf;‘ Bl ses 0.10 0.11 0.15 0.11 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
10}332;5 Bl ises 0.10 0.12 0.15 0.11 0.08 0.07 0.06 0.08 0.07 0.08
10’3512? Bl ses 0.10 0.12 0.15 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
10?&3)7 Bl ises 0.10 0.12 0.15 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
mﬁﬁf Bl ses 0.10 0.12 0.15 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
10}3&? Bl ises 0.10 0.12 0.15 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 -
10@;3 Bl ses 0.10 0.12 0.15 0.09 0.08 0.08 0.06 0.07 0.07 0.08
10? :E’; Bl ises 0.10 0.12 0.16 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SH24E1051B~108318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BB B3] 4m INEAREE
ERARE | masm e | RTUb SEBE R . cmie | e |
- N 4 5piets AETRFT | RIFATEE N ZigE | 131=74 | BREESS | JIRETERS | (A32=71 | BEXERE
AEAAR IEIIIEE#AIJ N7 2 b o R— o 43—)
WL | 1ERERT
AE AE SiHT SiHT SHT SiHT = R AT JIRET JIHRET JIHRET
BEE-RENSD [} [i] p i JLE p i p i JLiE i A pl i i i
71 R U BERE #353km #356km #365km #363km #966km #966km #366km #346km #348km #350km
‘O(H*‘)E' 158 0.09 0.05 0.04 0.06 0.06 - 0.04 0.04 0.07 0.06
10R2H | 1sm 009 005 004 007 0.6 008 004 004 007 007
10838 | o 0.09 005 004 007 0.06 008 004 004 007 0.6
10781 1sm 0.10 005 004 007 0.6 008 004 004 007 0.6
10808 | o 0.10 005 004 0.6 0.06 008 004 004 007 007
O0SR | 15w 009 005 004 007 0.6 007 004 004 007 007
10ATB | s 0.09 005 0.04 0.06 0.06 0.08 0.04 0.04 007 0.06
1005R | 1sm 009 005 004 0.6 0.6 007 004 004 007 006
10898 | qo 009 005 0.04 0.06 0.06 007 0.04 0.04 007 0.06
ORIOB | ysp 009 005 004 0.6 0.6 007 004 004 007 0.6
ORIE T 1sm 0.09 005 004 0.06 0.06 007 004 004 007 0.6
OR2E 1 1sm 009 005 004 0.6 0.6 007 004 004 007 006
ORSET 158 009 005 004 0.6 0.06 007 004 004 0.06 0.6
RSB 15w 009 005 004 0.6 0.6 007 004 004 007 0.6
ORIB T 15m 009 005 004 0.06 0.06 007 004 004 007 0.6
ORISB | ysp 009 005 004 0.6 0.6 007 004 004 007 0.6




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SH24E1051B~108318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BB SE4TEY 4m INEAREE

ERARE | masm e | RTUb SEBE R . cmie | e |
i alnsy | BER S AETRFT | RFHRS v Eiom | 233=74 | ERETEIS | IRETERIS | (332=T« | BHARE
BIEAR | AIEREZ N7 A v h— 2 5—)

DAL | 1ERERT
KEH KEH SAET SAHET SAET SAET = RET JI{RHET JI{RHET JI{RHET

BEE—RENAD i} i} p i} P i} P i} P i} b i} iz i) b i} e i)
HE R R #953km #956km #965km #763km #966km #766km #766km #946km #948km #350km
‘0’? A IR 0.09 0.05 0.04 0.06 0.06 007 0.04 0.04 007 007
ORISE | 1om 0.09 0.05 0.04 0.06 0.06 007 0.04 0.04 007 0.06
‘0’35} JE| 1ses 0.09 0.05 0.04 0.06 0.06 0.08 0.04 0.04 007 007
‘Ofﬁs Bl g5 0.09 0.05 0.04 0.06 0.06 007 0.04 0.04 007 0.06
10}(%7 SF | 15w 0.09 0.05 0.04 0.06 0.06 007 0.04 0.04 007 0.06
10)(%7'3)2 Bl g5 0.09 0.05 0.04 0.06 0.06 007 0.04 0.04 007 0.06
ORZE | 5p 009 005 005 007 007 008 005 0.04 007 007
10’? i Bl roes 0.09 - 0.04 0.06 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
‘0’332;5 Bl isms 0.09 - 0.04 0.06 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
10)332;5 Bl g5 0.09 0.05 0.04 0.06 0.06 007 0.04 0.04 0.07 0.06
‘0’? P IRE 0.09 0.05 0.04 0.06 0.06 007 0.04 0.04 0.06 0.06
RSB 15m 0.09 005 0.04 007 0.06 - 0.04 0.04 0.07 0.06
‘ngf Bl 1ses 0.09 0.05 0.04 0.06 0.06 - 0.04 0.04 0.07 0.06
RSB ysp 0.09 0.05 0.05 007 0.06 0.08 0.05 0.04 0.07 0.06
‘0’? A IR 0.09 0.05 0.04 0.06 0.06 0.08 0.04 0.04 007 0.06




Bibtths REBMSTRERERER (T EME) . BH2F10A1B~10A31H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

N WRE o
AEE | TAE | WAR | ZIR | mmgar | WEE | SETRE | ae | Tob—L
BEAA | AEny | EERRE &7 EHEAT  |33a=F4— = INERR Fiyyal bBbl%
o 5—) = EEF A —
JIRET JIMRRT JIMRRT JIMRET JIRRT JIMRRT REHN REHN REHN
BEE—REND (il o] i | i’} i | i} i | i) i | i’} i | i} i | i’} [iic] i | i}
F AR 5 #142km #133km #37km #134km #139%km #37km #156km #150km #163km
! 0()11)5 158% 0.08 010 010 0.32 008 012 0.09 0.08 -
10(’222)5 158% 0.08 0.09 0.10 0.32 0.08 012 0.10 0,07 -
10&3)5 158% 0.08 0.10 0.10 032 0.08 012 0.09 007 0.06
10(’5154)5 158% 0.08 0.10 0.10 0.32 0.08 012 0.10 0.08 0.06
10(%5)5 158% 0.08 0.10 0.10 032 0.08 012 010 007 0.06
10(’16)5 158% 0.08 0.10 0.10 0.32 0.08 012 0.10 007 0.06
1°5k7)5 158% 0.08 0.10 0.10 032 0.08 012 010 0.08 -
10&8)5 1585 0.08 0.09 0.10 0.30 0.08 011 0.09 007 0.06
10(19)5 158% 0.08 0.09 010 0.30 0.07 0.11 0.09 007 0.06
10? :ll? Bl sps 0.08 0.09 0.09 0.30 0.08 0.11 0.09 0.07 0.06
10)(351; B ysps 0.08 0.09 0.10 0.30 0.08 0.11 0.09 007 0.06
10’35} )2 Bl sps 0.08 0.09 0.10 0.30 0.08 0.11 0.09 0.07 0.06
‘Oaf B ysps 0.08 0.09 0.10 0.30 0.08 011 0.09 007 -
10’3}1;‘ B sps 0.08 0.09 0.10 0.30 0.08 011 0.09 0.07 -
‘Oglf B ysps 0.08 0.09 0.10 0.31 0.08 011 0.09 007 -
10@;? B sps 0.08 0.09 0.10 0.31 0.08 0.11 0.09 007 0.06




Bibtths REBMSTRERERER (T EME) . BH2F10A1B~10A31H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

INEAR WWARE TEE

ARG | YRE | WAR | ZAE | ey | waB | SRR oppg | Tobtos
BEAA | AEny | EERRE &7 EHERT |33 a=Tq— = INEERR Fiyyal oYYk 3

T a—) = HEE2—

JIHRET JIHRET JIHRET JIHRET JIHRET JIHRET RKEH RKEH RKEH
BEF—EHRISD [ip | i) izl o) il o) izl o) il o) il o) i) [ic] il o)
F A R U BE A #942km #933km #937km #934km #939%km #937km #956km #959km #963km
‘0’? :g; Bl ysms 0.08 0.10 0.10 0.30 0.08 0.12 0.09 0.07 0.06
‘OJ(QE} f Bl ses 0.08 0.09 0.10 0.30 0.08 0.11 0.09 0.07 0.06
‘0’35} ? Bl isps 0.08 0.09 - 0.30 0.07 0.1 0.09 0.07 -
10)(%@) Bl ses 0.08 0.09 0.10 0.31 0.08 0.11 0.09 0.07 -
‘0’3 SF | 15w 0.08 0.09 0.10 0.30 0.08 0.11 0.09 007 -
‘0’3&)2 Bl ses 0.08 0.09 0.10 0.31 0.08 0.12 0.09 0.07 -
10)?@2? Bl yoms 0.09 0.09 0.10 0.30 0.08 0.11 0.09 0.07 0.06
‘O’f ol IR 0.08 0.09 - - - 0.11 0.09 0.07 0.06
‘0’332;5 Bl roes 0.08 0.09 - - - 0.11 0.09 0.07 0.06
‘0’3%2? Bl ses 0.08 0.09 0.10 0.30 0.07 0.11 0.09 0.07 -
10?93)7 Bl ysms 0.08 0.09 0.10 0.30 0.08 0.12 0.09 0.07 -
‘O’éﬁf Bl ses 0.08 0.09 0.10 0.30 0.08 0.11 0.09 0.07 -
‘ngf Bl ysms 0.08 0.09 0.10 0.31 0.08 0.12 0.09 0.07 0.06
10@2? Bl ses 0.08 0.09 0.10 0.30 0.08 0.12 0.09 0.07 0.06
‘0’? jf; Bl ysms 0.08 0.09 0.10 0.30 0.08 0.12 0.09 0.07 0.06




